

Nr. BE+ 1034/01.04.2022

Către Facultatea de Fizică

În atenția domnului Prof. dr. Lucian ION, Decan

În atenția domnului Conf. dr. Alexandru NEMNEȘ, Director proiect 21-MOB-0014

Ref.: selecția pentru mobilități de formare profesională pentru cadre didactice în cadrul proiectului SEE nr. 21-MOB-0014,

Conducerea Universității din București a decis, în urma aprobării finanțării **proiectului 21-MOB-0014**, lansarea selecției pentru mobilități de formare profesională după cum urmează:

Mobilitate de formare profesională (STT):

2 mobilități de formare profesională (min. 2 zile – max. 14, pentru fiecare stagi); grant individual: 250 euro/zi (subzistență) și 360 euro (transport pentru destinația Oslo University, respectiv 530 euro (transport pentru destinația Reykjavik University).

Imediat după finalizarea selecției și înainte de afișarea rezultatelor, **tabelul centralizator (format excel) conținând rezultatele selecției se transmite prin e-mail la adresa beatrice.craciun@erasmus.unibuc.ro, în vederea validării selecției de către Biroul Erasmus+ al UB.**

Validarea se va efectua cel târziu a doua zi lucrătoare față de transmiterea listelor pe e-mail. Ulterior validării listele pot fi afișate la facultate. Dacă există contestații și acestea schimbă clasamentul candidaților, noua listă se transmite prin e-mail pentru validare. Ulterior validării listei finale, se pot afișa rezultatele finale ale selecției, iar documentele doveditoare ale selecției se transmit în original la Biroul Erasmus+, respectiv:

1. Proces verbal de selecție,
2. Tabelul centralizator al rezultatelor,
3. Declarații de evitarea conflictului de interese, date de membrii comisiei înaintea selecției,
4. Afișele folosite pentru selecție la nivel de facultate.

Selecția se va realiza în conformitate cu Ghidul Aplicantului pentru proiecte de mobilități finanțate prin Granturi SEE, Mecanismul Financiar al Spațiului Economic European, în limita bugetului aprobat.

Criterii minimale de eligibilitate și selecție pentru stagii de Formare profesională:

Criteriile minimale de selecție pentru cadre didactice stabilite de program (la care facultatea poate adăuga criterii proprii), sunt următoarele:

- calitatea de cadru didactic la Facultatea de Fizică,
- prezentarea unei scrisori de intenție într-o limbă străină
- prezentarea unui plan de formare profesională provizoriu pentru stagiul de mobilitate,

Prof. Dr. Marian PREDA
Rector



Alina CRISTOVICI,
Director Relații Internaționale



Întocmit,
Beatrice Crăciun 2 ex.



APROBAT

București, 28.03.2022
Din data de

28.03.2022



Nr BE + 919/23.03.2022

REFERAT

pentru selecția cadrelor didactice

pentru mobilități formare profesională finanțate prin granturi SEE

(Mecanismul Financiar al Spațiului Economic European)

2022 - 2023 la Facultatea de Fizică

Având în vedere aprobarea aplicației Universității din București, Facultatea de Fizică pentru finanțarea unor mobilități de formare profesională 2022-2023 prin Mecanismul Financiar al Spațiului Economic European, Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale (ANPCDEFP) fiind Operatorul de Program pentru programul de „Burse și cooperare interinstituțională”,

vă rugăm să aprobați lansarea selecției pentru cadre didactice în cadrul proiectului cu nr 21-MOB-0014 pentru mobilități finanțate prin granturi SEE, pentru anul academic 2022 – 2023, după cum urmează:

- 2 locuri pentru mobilități de formare profesională (min. 2 zile – max. 14, pentru fiecare stagiu); grant individual: 250 euro/zi (subzistență) și 360 euro (transport pentru destinația Oslo University, respectiv 530 euro (transport pentru destinația Reykjavik University).

Selecția se va desfășura conform procedurii pentru Programul ERASMUS, întrucât regulile pentru granturile SEE sunt identice cu ale Programului ERASMUS, inclusiv recunoașterea rezultatelor obținute de beneficiari la instituția gazdă.

Vă mulțumim.

Alina CRISTOVICI,

Director Relații Internaționale

